
 
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS DA SAÚDE –
CFS / FS, realizada aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às dez horas e treze
minutos, na Sala de Reuniões Interna da FS. Conselheiros presentes: Prof. Laudimar Alves de Oliveira
(Presidente); Prof.ª Anelise Rizzolo de Oliveira; Prof. Carlo Henrique Goretti Zanetti; Prof.ª Djane Braz
Duarte; Prof.ª Elaine Barros Ferreira; Prof.ª Fernanda Cristina Pimentel Garcia; Prof. Gerlon de Almeida
Ribeiro Oliveira; Prof. Jacy Ribeiro de Carvalho Junior; Prof.ª Katiuscia Larsen de Abreu Aguiar; Kirla de
Lima Nakayama Correa; Prof.ª Maria do Carmo Machado Guimarães; Prof.ª Maria Natacha Toral Bertolin;
Prof.ª. Pérola de Oliveira Magalhães Dias Batista; Taynara Ferreira da Silva; Prof.ª Teresa Helena Macedo
da Costa; Prof. Wallace Enrico Boaventura Gonçalves dos Santos; Prof.ª Nathalia Pizato; Prof. Paulo
Figueiredo; Prof.ª. Flávia Reis de Andrade; Prof.ª Thatianny Paranaguá. Ausências justificadas: Prof.ª
Solange Baraldi (Vice-Presidente); Prof.ª Eliete Neves da Silva Guerra; Prof. Ivan Ricardo Zimmermann;
Prof.ª Laiane Medeiros Ribeiro; Prof.ª Mariana André Honorato Franzoi; Prof.ª Marianna Assunção
Figueiredo Holanda; Prof.ª Paula Maria Quaglio Bellozi; Prof. Rafael Santos Santana; Vanessa Alves
Campos; Prof.ª. Verônica Cortez Ginani. O Professor Laudimar iniciou a reunião agradecendo a presença
de todos e propôs a mudança da ordem da pauta e a inclusão de um processo extra pauta –
23106.100909/2025-41. Aprovado por unanimidade. 1. Referendamentos: 1.1 Relatório das atividades
referentes ao afastamento da docente Maria de Fátima Borin. Departamento de Farmácia (FAR). Processo
nº 23106.087376/2025-02. Votação: Aprovado. 2. Apreciações e Homologações: 2.1. Ata da Reunião
Ordinária do Conselho da Faculdade de Ciências da Saúde nº 1/2026. Votação: Aprovado com duas
abstenções. 2.2. Critérios de ensalamento da Faculdade de Ciências da Saúde. Relatoria: Comissão de
ensalamento FS – Ato FS nº 29/2025. Processo nº 23106.019010/2025-01. Professor Laudimar fez uma
relembrança sobre a atual situação das reservas de ambientes na Faculdade de Ciências da Saúde e os
critérios para a alocação das salas. Explicou que criou a Comissão com o objetivo de fazer adequações e
ajustes na análise da escolha desses ambientes e complementou informando que convidou, para esta
reunião, os Coordenadores de graduação, pois são interessados no assunto. Após, a Professora Thatianny,
como representante da Comissão de ensalamento, apresentou a minuta da Resolução ao Conselho da FS.
Em seguida, ficou acordado, entre os membros do Conselho, algumas mudanças, tais como: o auditório 3
ficaria reservado somente para eventos, o auditório 1 e 2 podem ser usados para salas de aula, exceto o
último nas quintas e sextas-feiras, período destinado para eventos. E a sala multiuso 1 será destinada,
prioritariamente, para eventos e defesas, exceto no período noturno. Votação: Aprovado. 2.3. Relatório
Final e da Prestação de contas do projeto “Diagnóstico situacional das necessidades biopsicossociais das
pessoas com doenças raras no Brasil", proveniente do Departamento de Saúde Coletiva (DSC). Relatora:
Djane Braz Duarte. Processo nº 23106.064265/2022-77. Votação: Aprovado por unanimidade. 2.4.
Solicitação de criação do componente Cuidado Farmacêutico em Farmácia Comunitária para os Cursos de
Farmácia Diurno e Noturno, proveniente do Departamento de Farmácia (FAR). Relator: Professor Carlo
Henrique Goretti Zanetti. Processo nº 23106.100909/2025-41. O relator leu o parecer e sugeriu que, para
melhor clareza, acrescente a palavra privada na definição da ementa. Prof.ª. Djane explicou sobre a
diferença da farmácia comunitária e da privada e afirmou que não cabe ao Conselho da FS redenominar o
nome da disciplina. Recomendou que o processo retorne ao Departamento para explicação do termo
farmácia comunitária privada. Votação: Aprovado. 2.5. Requerimento de pagamento de Gratificação por
Encargo de Curso ou Concurso (GECC) à servidora Morgana de Souza Alcântara, proveniente do
Departamento de Enfermagem (ENF). Relator: Jacy Ribeiro de Carvalho Junior. Processo nº
23106.045552/2023-69. Mantido em pauta. 3. Informes: 3.1. Professor Laudimar informou que foi
aprovada pelo Consuni, em sua última reunião, a indicação do docente Francisco de Assis Rocha Neves,
do Departamento de Farmácia (FAR), como emérito; 3.2. Laudimar informou que na próxima quinta-feira,
12 de fevereiro, haverá corte de energia elétrica no prédio sede da FS, das 12h às 13h para ajustes no
transformador do gerador. 3.3. Por fim, o Presidente comunicou que está aberto concurso público para
professor efetivo com 45 vagas para toda Universidade de Brasília. Há previsão de abertura de outra
seleção em maio. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e catorze minutos, o Presidente deu por
encerrada a reunião, da qual eu, Maria Thereza Alves Franco, Assistente em Administração da Faculdade



de Ciências da Saúde, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo
Presidente. 
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